1. Resol les operacions combinades:

10 — 4 x 2 54+ (8 —-2):2
(10 — 4) % 2 5+8—2:2
35:(5 + 2) =2 XR+TH
35:5+ 2 =Rt e
8 +12:4 24 — 2 % (T + 3)
10:5X 3 (10— &)+ 18 : 6
2 % (6 + 9) 12:3+ 5% 8

6—5+4x2—7
G488 -1 +3
(4 +2) X5+ (8 — 6)

2. Resol els problemes:

® Un camié portava 168 kg de fruita. En un
mercat va descarregar 24 caixes de 3 kg
de fruita cada una. Quants quilos de fruita
porta ara el camia?

@ Andreu va comprar uns pantalons per 18 €
i una camiseta per 14 €. Va pagar amb
un bitllet de 50 €. Quants diners |i van tornar?

® Roser té una safata amb 35 pastissos
de crema | 61 de xocolate. Els vol repartir
en parts iguals en 8 plats. Quants
pastissos ha de posar en cada plat?
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